



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS**  
**GERAIS**  
**CONSELHO DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**



**DELIBERAÇÃO CPPG/CEPE/CEFET-MG Nº 2, DE 10 DE JANEIRO DE 2025**

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DPPG Nº 86/24, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2024**

**EDITAL DO PROCESSO PÚBLICO PARA SELEÇÃO E ADMISSÃO DE NOVOS ALUNOS REGULARES PARA  
O CURSO DE MESTRADO EM ENGENHARIA DE MATERIAIS**

**ANO 2025 – 1º SEMESTRE LETIVO**

**O PRESIDENTE DO CONSELHO DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS**, em exercício, no uso das atribuições legais e regimentais que lhe são conferidas e, considerando a solicitação do Memorando POSMAT n. 2 de 10 de janeiro de 2025 - adicionado ao processo n. 23062.055743/2024-73, *ad referendum* do Conselho de Pesquisa e Pós-Graduação, retifica o Edital nº DPPG 86/24, de 18 de novembro de 2024, conforme especificado a seguir, permanecendo inalterados os demais itens e subitens:

**No Item 4.2,**

**Onde se lê:**

4.2 O Período de Inscrição será a partir de 00 hora e 00 minuto do dia 06/01/2025 até as 23 horas e 59 minutos do dia **10/01/2025**.

**Leia-se:**

4.2 O Período de Inscrição será a partir de 00 hora e 00 minuto do dia 06/01/2025 até as 23 horas e 59 minutos do dia **17/01/2025**.

**No Item 6.3.7,**

**Onde se lê:**

6.3.7. Os candidatos deverão apresentar nesta etapa a Carta de aceite de orientação, numerada e assinada pelo Coordenador do Programa e pelo Professor que confirma por meio deste documento o interesse de orientar o candidato no caso de aprovação no processo seletivo. O Professor que manifestar o interesse em orientar o candidato será o responsável por encaminhar a Carta de aceite ao candidato à vaga do mestrado. Esta carta deverá ser encaminhada, pelo candidato, ao e-mail do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Materiais: **posmat@cefetmg.br** até às 17h00 do dia **31 de janeiro de 2025**.

**Leia-se:**

6.3.7. Os candidatos deverão apresentar nesta etapa a Carta de aceite de orientação, numerada e assinada pelo Coordenador do Programa e pelo Professor que confirma por meio deste documento o interesse de orientar o candidato no caso de aprovação no processo seletivo. O Professor que manifestar o interesse em orientar o candidato será o responsável por encaminhar a Carta de aceite ao candidato à vaga do mestrado. Esta carta deverá ser encaminhada, pelo candidato, ao e-mail do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Materiais: **posmat@cefetmg.br** até às 17h00 do dia **07 de fevereiro de 2025**.

**No Item 7.1,**

**Onde se lê:**

7.1. - Etapa prova específica (1ª etapa): **20 de janeiro de 2025**, tendo início às 09h00 e término às 11h00, em local estabelecido pela Comissão de Seleção e informado na aceitação da inscrição. As provas serão aplicadas no Campus Nova Suíça (BH) e no Campus Timóteo no mesmo horário, com a mesma duração e com o mesmo conteúdo. Os candidatos deverão realizar a prova específica no Campus que se inscreveram, não sendo permitida a mudança no local para a realização desta etapa do processo seletivo.

**Leia-se:**

7.1. - Etapa prova específica (1ª etapa): **27 de janeiro de 2025**, tendo início às 09h00 e término às 11h00, em local estabelecido pela Comissão de Seleção e informado na aceitação da inscrição. As provas serão aplicadas

no Campus Nova Suíça (BH) e no Campus Timóteo no mesmo horário, com a mesma duração e com o mesmo conteúdo. Os candidatos deverão realizar a prova específica no Campus que se inscreveram, não sendo permitida a mudança no local para a realização desta etapa do processo seletivo.

**No Item 7.1.1,****Onde se lê:**

7.1.1. - O resultado desta etapa será divulgado no dia **22 de janeiro de 2025** até às 17h00 pela Coordenação do Curso no endereço eletrônico <http://www.posmat.cefetmg.br>.

**Leia-se:**

7.1.1. - O resultado desta etapa será divulgado no dia **29 de janeiro de 2025** até às 17h00 pela Coordenação do Curso no endereço eletrônico <http://www.posmat.cefetmg.br>.

**No Item 7.2,****Onde se lê:**

7.2 - Etapa de entrevista (2ª etapa): **03 à 05 de fevereiro de 2025**, no período de 08h às 19h de acordo com as disposições definidas no item 5.3. O cronograma de entrevistas será divulgado até o dia 24 de janeiro de 2024 no sítio eletrônico do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Materiais do CEFET-MG: <http://www.posmat.cefetmg.br>. Não serão aceitas solicitações para mudança de dia/horário das entrevistas.

**Leia-se:**

7.2 - Etapa de entrevista (2ª etapa): **10 à 12 de fevereiro de 2025**, no período de 08h às 19h de acordo com as disposições definidas no item 5.3. O cronograma de entrevistas será divulgado até o dia 31 de janeiro de 2024 no sítio eletrônico do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Materiais do CEFET-MG: <http://www.posmat.cefetmg.br>. Não serão aceitas solicitações para mudança de dia/horário das entrevistas.

**No Item 7.3,****Onde se lê:**

7.3. Análise da documentação e currículo (3ª etapa): **03 a 05 de fevereiro de 2025**.

**Leia-se:**

7.3. Análise da documentação e currículo (3ª etapa): **10 a 12 de fevereiro de 2025**.

**No Item 8.1,****Onde se lê:**

8.1 O resultado final do processo público para seleção e admissão de novos alunos regulares para o Curso de Mestrado em Engenharia de Materiais será divulgado, após homologação pela Comissão de Seleção, será no dia **10 de fevereiro de 2025** até as 17h e publicado no endereço eletrônico <http://www.posmat.cefetmg.br>.

**Leia-se:**

8.1 O resultado final do processo público para seleção e admissão de novos alunos regulares para o Curso de Mestrado em Engenharia de Materiais será divulgado, após homologação pela Comissão de Seleção, será no dia **13 de fevereiro de 2025** até as 17h e publicado no endereço eletrônico <http://www.posmat.cefetmg.br>.

**No Item 10,****Onde se lê:**

Data	Atividade
<b>06 a 10/01/2025</b>	Período de Inscrição
<b>13/01/2025</b>	Publicação da Composição da Comissão de Seleção

<b>14/01/2025</b>	Inscrição homologada pela Comissão de Seleção
<b>16/01/2025</b>	Homologação das inscrições após recursos
<b>20/01/2025</b>	1ª Etapa - Prova Específica
<b>22/01/2025</b>	Resultado da 1ª Etapa
<b>24/01/2025</b>	Homologação do resultado da 1ª etapa após recursos
<b>24/01/2025</b>	Divulgação Cronograma de entrevista
<b>31/01/2025</b>	Prazo final para envio da Carta de aceite
<b>03 a 05/02/2025</b>	Realização das Entrevistas e Avaliação de Formulário de Proposta de Pesquisa (2º etapa)
<b>03 a 05/02/2025</b>	Análise da documentação e currículo (3º etapa)
<b>10/02/2025</b>	Resultado final
<b>14/02/2025</b>	Divulgação do julgamento dos recursos e do resultado final
18 e 19/02/2025	Período de matrícula

**Leia-se:**

<b>Data</b>	<b>Atividade</b>
<b>06 a 17/01/2025</b>	Período de Inscrição
<b>20/01/2025</b>	Publicação da Composição da Comissão de Seleção
<b>21/01/2025</b>	Inscrição homologada pela Comissão de Seleção
<b>23/01/2025</b>	Homologação das inscrições após recursos
<b>27/01/2025</b>	1ª Etapa - Prova Específica
<b>29/01/2025</b>	Resultado da 1ª Etapa
<b>31/01/2025</b>	Homologação do resultado da 1ª etapa após recursos
<b>31/01/2025</b>	Divulgação Cronograma de entrevista
<b>07/02/2025</b>	Prazo final para envio da Carta de aceite
<b>10 a 12/02/2025</b>	Realização das Entrevistas e Avaliação de Formulário de Proposta de Pesquisa (2º etapa)
<b>10 a 12/02/2025</b>	Análise da documentação e currículo (3º etapa)
<b>13/02/2025</b>	Resultado final
<b>17/02/2025</b>	Divulgação do julgamento dos recursos e do resultado final
18 e 19/02/2025	Período de matrícula

Publique-se e cumpra-se.

*(Assinado digitalmente em 10/01/2025 14:23 )*

CLAUDIO TURANI VAZ  
SUBCHEFE - SUBSTITUTO  
CPPG (11.81.01)  
Matrícula: 1812853

**Processo Associado: 23062.055743/2024-73**

Visualize o documento original em <https://sig.cefetmg.br/public/documentos/index.jsp>  
informando seu número: **2**, ano: **2025**, tipo: **DELIBERAÇÃO**, data de emissão: **10/01/2025** e o  
código de verificação: **0a629fdf80**